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  Abertura:  24/06/2024 09:28
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Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                                         Aos vinte e quatro dias do mês de Junho de dois mil e vinte
quatro, às 9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto
Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea Insfran, Rosineide Maciel, Altair
Cacho Filho, Tereza Moreira e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi
colocada a ata da reunião anterior de número 2391/24, que foi aprovada por
unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores
constantes do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicações nºs. 023, a Sra.
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  que determine ao setor
competente da municipalidade, para que seja colocado com urgência no cronograma de
serviço do município, a retirada de lixos, entulhos, restos de vegetação e afins, das ruas
da Vila Cohab Aeroporto, Residencial MOÁ e Portal Sul,  uma vez que ainda não
passaram neste bairro e ficam acumulados nas calçadas, prejudicando o bom
andamento do trânsito, porque as pessoas andam pelo meio da rua devido a esse
problema, sem falar que aparecem insetos nocivos a saúde e muito pernilongo.  Ainda
queremos nesta proposição, solicitar a Sra. Prefeita que determine a Secretaria
competente (Obras), que termine a pintura horizontal das ruas do mesmo residencial
acima citado. De autoria da Verª. Jakeline Ayala: Indicações nºs. 021, envie
expediente Sr. Élcio Galícia, Diretor Presidente do Hospital Marechal, solicitando a
instalação de Ventiladores na sala de espera, bem como sejam feitos serviços de
consertos nas portas dos banheiros, pois fomos informados que o calor é insuportável
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para quem fica ali esperando atendimento e quanto aos banheiros já houve ocasiões em
que os pacientes abrem a porta e há gente utilizando os sanitários, causando um certo
mal-estar e 022/24,a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que
determine ao setor competente da municipalidade, que considere a implementação do
sistema de inclusão escolar ABA-(Análise do Comportamento Aplicada) para crianças
com autismo nas escolas da rede pública municipal. Requerimento nº 011/24, que envie
expediente ao Sr. Alisson Ribeiro Moreira, Coordenador da vigilância sanitária e controle
de vetores de Jardim/MS, solicitando informações acerca das providências que foram
tomadas, detalhadas sobre a atitude com relação a criação do gado confinado na
fazenda que faz divisa com o bairro Oswaldo Monteiro e bairro adjacentes. O odor
desagradável supostamente proveniente da referida fazenda, tem gerado incômodo e
preocupação entre os moradores locais, afetando a qualidade de vida e o bem-estar da
comunidade. De autoria da Verª Andréa Insfran: Indicação nº 010/24, que determine
ao setor competente da municipalidade, para que seja colocado com urgência no
cronograma de serviço do município, a retirada de lixos, entulhos, restos de vegetação e
afins, desde o início do Terminal Rodoviário (vias ao redor do mesmo), até a entrada da
Cohab Aeroporto e adjacências, pois devido as obras existentes nessas imediações, há
o acúmulo desse tipo de materiais que não estão sendo retirados. De autoria do Ver.
César Nogueira: Indicação nº 003, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzembacher, solicitando as seguintes informações:  Quais são os critérios
utilizados para a cedência do ginásio de esporte para comunidade? E quem está
como responsável pelo nosso ginásio de esporte no momento? e requerimento nº
019/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao
setor competente da municipalidade, para que seja feito estudo para a viabilidade de
colocar o caminhão-pipa a disposição da comunidade, para atender algumas ruas de
Jardim. Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições dos senhores vereadores, que foram aprovadas por unanimidade. A seguir
pelo secretário foi lido o projeto de Lei nº 011/24, de autoria do Executivo Municipal que
autoriza o repasse de R$ 100.000,00 (cem mil reais) a Federação dos Clubes de Laço
de MS. Colocado em discussão e votação o parecer favorável das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final e Orçamento, foram aprovados por unanimidade.
Logo foi colocado o Projeto de Lei em discussão e votação, que foi aprovado por
unanimidade. Logo entrou para discussão e votação o Projeto de Lei nº 013/24, de
autoria do Executivo, tramitando desde 10/06/24 e dispõe sobre a redução da jornada
de trabalho para os servidores que sejam pais ou responsáveis legal de crianças com
Deficiência. Pela Verª Tereza Moreira e demais vereadores, foi pedida a palavra para a
apresentação de uma emenda modificativa no art. 2º, que passa a vigorar com o
seguinte Teor: Art. 2º - “Será concedida a redução de 50% (cinquenta por cento) da
jornada de trabalho, sem prejuízo da remuneração independente da compensação de
horário, enquanto perdurar a dependência nos termos desta Lei”. Assim sendo o Projeto
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de Lei retornou para a tramitação e análise da emenda. A seguir o Sr. Secretário fez a
leitura dos expedientes recebidos de terceiros. A seguir os senhores vereadores fizeram
uso da palavra os vereadores inscritos no livro próprio.  Finalizando a sessão, fez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
                                 Sala das Sessões, em 24 de junho de 2024.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente 
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice Presidente.
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Justificativa
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